



SZENT ISTVÁN MEZŐGAZDASÁGI
ÉS ÉLELMISZERIPARI SZAKGIMNÁZIUM
ÉS SZAKKÖZÉPISKOLA

OM azonosító: 202740

✉ 8000 Székesfehérvár, Ady Endre u. 17.

☎: 22/311-400

<http://www.sztistvan.hu>

Tisztelt Szülők!

A Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszer (a továbbiakban: KRÉTA) a fenntartó által üzemeltetett, az egyes intézmények által kezelt iskolaadminisztrációs rendszere, az egyetlen államilag jóváhagyott rendszer.

Ön, mint Szülő közvetlenül nyomon követheti gyermeke tanulmányi teljesítményét, mulasztását, késéseit, az egyes tanórák anyagát. Ezért mindenképp fontos, hogy az alábbiakban leírt módon regisztráljon a rendszerben.

A **KRÉTA** rendszerbe kizárólag az arra jogosult felhasználók léphetnek be.

A belépéshez minden esetben meg kell adni a **felhasználónevét és titkos jelszavát!**

A szülők **felhasználóneve** az elektronikus ellenőrzőhöz a **gyermekük oktatási azonosítója, jelszava** pedig a **gyermek születési dátuma** ÉÉÉÉ-HH-NN formátumban (pl. 2008-02-17), amit kérünk, hogy az első belépés után szíveskedjenek megváltoztatni. A tanulók oktatási azonosítója (7-tel kezdődő 11 jegyű szám) a tanuló bizonyítványában és a diákigazolványán (ideiglenesen is) megtalálható. Ha ezek a dokumentumok nem elérhetőek, akkor érdeklődjön gyermeke osztályfőnökénél.

BEJELENTKEZÉS

Kérjük, hogy különösen körültekintően járjon el a jelszavának védelme érdekében, ne írja fel jelszavát olyan helyre, amit mások is láthatnak, jelszava beírásánál figyeljen, hogy azt mások ne nézhessék le a billentyűzetéről, valamint ne adjon meg könnyen kitalálható jelszót sem!

A bejelentkezés folyamata:

1. Adja meg Felhasználónevét a „Felhasználónév” feliratú felső szövegdobozban.
2. Adja meg jelszavát a „Jelszó” feliratú alsó szövegdobozban.
3. Nyomja meg az Enter billentyűt, vagy kattintson a „Bejelentkezés” feliratú gombra.

A sikeres bejelentkezést követően a képernyő eltűnik és megjelenik a KRÉTA rendszer nyitóoldala.

ELSŐ BELÉPÉS:

<https://sztistvan-szf.e-kreta.hu/Adminisztracio/Login>